2015年7月1日 デロンギ・ジャパン株式会社

イタリア 老舗ロースター ムセッティ社の 特別なアニバーサリーブレンド「ゴールドキュベ」 7月1日より発売開始

デロンギ・ジャパン株式会社(本社:東京都千代田区、代表:杉本敦男)は 2015年7月1日より、 イタリアの老舗ロースター ムセッティ社製造の特別なアニバーサリーブレンド「ゴールドキュベ」を 発売開始致します。

弊社ではムセッティ社の国内販売代理店として、これまで様々なバリエーションのコーヒー豆を取り扱って参りました。この「ゴールドキュベ」は、ムセッティ社の創立80周年と、デロンギ・ジャパン日本法人設立20周年記念を記念して製造された特別なブレンドになり、これまでとは次元の異なる"おいしいコーヒー"をお愉しみいただけます。

Cuvée(キュベ)とは、フランス語で"異なる起源のものをブレンドする"(特に品質の高い、選び抜かれた)という意味です。ムセッティ社は、今後数十年もの間"同じ味"を継続供給する為にあえて、シングルオリジンではなく異なった起源の、異なったキャラクターの豆をブレンドすることを選択しました。成熟したチェリーのみをハンドピッキング(手積み)で収穫し、脱肉せずチェリーのまま乾燥させる方法を用いることにより、果肉の甘みが種子に移り、水洗式コーヒーとは異なった柔らかな風味を作り出します。

味わいは、ドライフルーツやチョコレートを思わせる香りに、煎りたてのアーモンドのような風味のブレンドとなります。また砂糖漬柑橘系タッチのすっきりした後味もこのブレンドを特別なコーヒーに仕上げています。エスプレッソからレギュラーコーヒー、カプチーノ・カフェラテまでオールラウンドにお愉しみ頂けます。

販売は、デロンギ・オンラインショップを始め、弊社全自動エスプレッソマシンの取り扱い店舗 (カメラ店や家電量販店)を中心に展開して参ります。



■ブランド: ムセッティ ■型 式: M250-GC T

■製 品 名 : ムセッティ ゴールド キュベ ■容 量 : 焙煎豆250g 缶入(ガス抜き弁付)

■任 様: ブレンド(ブラジル、インド、ケニア)

アラビカ 80% , ロブスタ 20%

■発 売 日: 2015年7月1日 ■価 格: 2,200円(税別)



風味の長期保存性を高めるための 「ガス抜き弁」を装備。



ムセッティ社は、1934年にイタリアの胃袋のエミリアロマーニャ州 ピアチェンツァで創業。20カ国以上のコーヒー豆を吟味し、イタリアの伝統的製法を重んじた最新の焙煎システムで、厳選されたブレンドを提供しています。本国イタリアのみならず ヨーロッパ各国、アメリカ、カナダなどで「正真正銘のイタリアンエスプレッソ」として高い信頼を得ています。

製品に関するお問い合わせ先

デロンギ・ジャパン株式会社 マーケティング部 広報担当

Tel: 03-6860-5540 / Fax: 03-6860-5546

掲載に関するお問い合わせ先

ユース・プラニング センター 担当:田邊・秋山・谷田部

Tel: 03-3406-3411/Fax::03-3499-0958